

# “一线多游”饱览秀丽风光

青岛今春首趟旅游专列定于3月12日出发 游览云、贵、湘、赣绝美风光

旅游专列主打“慢时光”，适合时间充裕的中老年人。专列产品普遍都是“一线多游”，完美地满足了游客出一次门游览众多景点的愿望，受到广大中老年游客的青睐。

## 坐专列饱览4省风光

“我和老伴都快70岁了，跟着常规的旅行团有点吃力。旅游专列行程慢，还有医护人员，解除了我们的后顾之忧，就赶紧来报名了。”正在旅行社办理报名手续的李阿姨高兴地对记者说。

青岛今春首趟旅游专列定于3月12日出发，邀请大家一起游览云南、贵州、湖南、江西绝美风光，去感受世界文化遗产庐山“奇秀甲天下”的魅力，体验白居易诗中“人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开”的浪漫；近距离感受亚洲第一大瀑布——黄果树大瀑布从悬崖绝壁直泻而下的壮观景象；更有石林、大理古城、洱海、凤凰古城等名胜景区等您打卡。针对中老年人设计的线路，行程安排舒缓，一次出行就能饱览4省绝美风光，尽赏祖国大好河山之美，还能品尝地道的贵州酸汤鱼、庐山三石宴、彝族风味餐、大理白族风味餐、韶山忆苦思甜餐等特色美食。

据记者了解，旅行社配备了专业领队全程陪同和优秀地接导游接待，考虑到老人人群的身体状况，列车上专门配



跟着旅游专列去看三峡美景。  
资料图片

备了医护人员，三重保障为中老年游客保驾护航。“空调专列火车全程不需换乘，免去了大件行李搬运之苦，中老年游客可以尽情玩耍，吃住行游购娱贴心安排，绝不强制购物，绝不强制增加自费景点，真正让旅游回归美好，旨在给游客带来暖心服务和超级体验。”老年国旅负责人介绍。

## 旅游市场“回血”升温

山东省老年国旅副总经理于静表

示，近期全国旅游市场快速复苏，有效推动了旅游消费的规模性增长，为旅游行业的迅速“回血”起到了积极的推动作用。旅游专列、旅游包机等大团队旅游以及长途跨省自驾旅游等出游形式，实际上已经成为旅游市场的晴雨表。特别是旅游专列，具有团队规模大、闭环管理、点对点运行、防控风险低等特点，对促进旅游市场复苏和规模性增长具有特殊意义。下一步，旅行社将进一步丰富旅游专列产品，增加定制化服务，深度开发省内外旅

游市场，陆续开行前往港澳、新疆、西北等地的旅游专列及其他线路，让游客的出行体验更美好。

观海新闻/青岛早报记者 袁超

## / 相关链接 /

### 线路分享会等你来参加

春已暖，花渐开，春天所有的美好如约而至，正是一年出游的好时光。这个春天，让我们一起向快乐出发。此次专列发团日期为3月12日，团费为3280元/人起和3480元/人起，目前报名火爆，软卧告急，普通硬卧畅收，现在报名每人优惠200元并赠送精美礼品。山东省老年国际旅行社还将于2月28日、3月1日、2日上午10点举办“云南专列线路分享会”，每场人数限定15人。到场皆有伴手礼，成功签单有现金优惠及签约成功礼。

旅游咨询电话：0532-82933226



扫二维码  
进群咨询

## 10万人同上一堂法治课

早报2月22日讯 “笑气是让人发笑的气体吗？”“笑气并不能让你真正发笑，它会让你全身麻木，站不稳，经常摔倒。如果不及时找医生，严重的还会导致半身不遂甚至死掉。”这一问一答发生在校车车厢里的普法课堂上。2月22日，为进一步做好未成年人保护和犯罪预防工作，不断加强青岛市青少年法治教育，青岛市人民检察院联合城运控股集团交运温馨校车公司在全市所属近2000辆校车上同步开展了“10万人同上一堂法治课”普法流动课堂活动，在新学期为全市12.5万余名乘车学生上一堂法治课。

当天，在温馨校车崂山分公司石老人小学1号线校车车厢内，来自崂山区检察院的王辰鑫作为特邀检察官，为乘车学生普及禁毒知识。与此同时，2000余名校车随车照管员在前期经过检察院专题培训后，作为特邀法治教师也在自己随行的车辆上进行同步授课。

据第九检察部活动负责人介绍，本次普法活动是根据青岛市人民检察院、青岛城运控股交运温馨校车公司前期签订的检察校车普法合作开展的一次普法延伸活动。为提升未成年人法治意识，精准制定普法课题，由青岛市人民检察院研发的提升未成年人普法教育质效调研问卷也随车进行了发放，当天已陆续收到4000余份有效调查问卷，为提高检察机关法治教育的针对性提供了样本材料。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 白树文)

## 青岛—莫斯科航线今日重启

早报2月22日讯 2月23日起，首都航空恢复青岛—莫斯科航线，计划每周四、周日执飞。乘着首届“中国+中亚五国”产业与投资合作论坛召开的春风，青岛—莫斯科航线的恢复将进一步促进中俄两地经贸往来，加强青岛与上合组织、“一带一路”成员国的互联互通，助力青岛市更高水平对外开放。

俄罗斯首都莫斯科是一个宛如童话世界的城市，举世闻名的克里姆林宫、色彩艳丽的圣瓦西里大教堂、庄严古老的红场都坐落于此。慕名前来的人们还可以体验莫斯科独特的茶炊风俗，寒冷的冬季，热情的莫斯科人会用面包加盐这种传统的饮食欢迎贵宾。

2月以来，在机场海关、边防检查站的大力支持下，青岛机场国际及地区航线复航的脚步逐渐加快，截至目前，已经恢复青岛至首尔、东京、大阪、釜山、迪拜、胡志明、伦敦、新加坡、墨尔本、法兰克福、香港、澳门的12条航线，青岛—莫斯科航线是青岛机场复航的第13条国际及地区客运航线。青岛机场近期还将根据相关政策调整，加速日韩航线复航加密进程。

(观海新闻/青岛早报记者 崔家琳 通讯员 温彭)



## 崂山发出首张老旧小区改造施工许可证

早报2月22日讯 21日，崂山区行政审批服务局发出了崂山区首张老旧小区改造项目施工许可证，突破老旧小区“持证改造”难题，在全市范围内为老旧小区改造项目施工许可提供了样板案例。该项老旧小区改造工程包括消防公寓、银河星小区、沙子口街道、供销社4个小区，总改造面积近2万平方米，惠及150余户居民。

老旧小区改造不像“新纸作画”，经常面临产权归属纠纷、基础建设提质升级等诸多瓶颈。针对老旧小区改造项目施工许可具体实施方案，崂山区行政审批服务局超前行动、周密部署，在去年9月23日组织召开崂山区老旧小区改造项目审批手续对接会，会同区住房城乡建设局对接讨论区老旧小区改造项目施工许可审批业务的适用范围、政策依据、受理流程、办理要件等内容，为全区老旧小区改造项目施工许可实施方案的落地打好基础。

在区住房城乡建设局、区行政审批局的协同联动和创新突破下，崂山区率先完成老旧小区改造项目施工许可相关制度流程的优化完善，去年11月11日，在全市率先出台《关于崂山区城镇老旧小区改造项目审批监管有关要求的通知》，明确老旧小区改造项目施工许可的适用范围、受理流程、办理要件等具体实施方案内容，进一步规范各实施主体依法办理老旧小区改造施工许可手续，为全市老旧小区改造这一重大民生项目办理合法、完善的审批手续提供借鉴，也为崂山区城市更新建设强化了要素保障。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 葛晓蕾)

## 大蛇路边“瞪人” 民警变身捕蛇人

早报2月22日讯 2月22日下午1时许，市北公安湖岛派出所接到园林工作人员报警称，在绿化带路边土坡上发现一条大蛇，看起来非常吓人。

接警后，民警第一时间赶到现场。报警人李先生告诉民警，他发现这条蛇蜷缩在路边的土堆上，以为是一条死蛇，本想用铁锹将其铲走，但它突然昂起头和自己对视，之后爬动起来，很是吓人。在李先生的指引下，民警找到了卧在路边土坡上的大蛇。随后，有捕蛇经验的民警李涛赶到现场，他准备好捕蛇工具，在其他民警的配合下开始捕蛇。受到惊吓的蛇再次昂起头和人对峙，李涛用抓捕器钳住蛇身，迅速将其装进编织袋中。李先生看到大蛇“落网”，这才松了一口气。

经鉴别，这是一条约2米长的无毒菜花蛇，民警对其进行妥善处理。民警提醒广大市民，天气转暖，蛇也开始苏醒出动。一旦在身边发现蛇，应当立即远离并拨打110报警，在相关专业人员还未到达的情况下，不要轻举妄动，以免让蛇受到惊吓而出现攻击性动作。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 崔晓阳)



扫码观看  
相关视频  
视频剪辑  
刘文超